

Рецензия

на статью аспиранта кафедры мировой политики факультета международных отношений Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» М.П. Тагворян
«Значение языковой политики в мире в эпоху глобализации»

Статья М.П. Тагворян посвящена актуальной проблематике, которая находит свое отражение в области межпредметных исследований лингвистики и политологии. Предметом рассмотрения автора является языковое планирование в современном глобализирующемся мире. Данная предметная область определяется автором, исходя из общей цели статьи, – определить значимость языковой политики в мире в эпоху глобализации.

Считаю, что у автора получилось обосновать свою точку зрения, заявленную в начале статьи, заключающуюся в том, что любые изменения в общественном строе страны проявляются в языке из-за того, что он является средством коммуникации и единственным показателем социальной действительности. Безусловно, лингвистическая политика связана с таким понятием, как нация. И опираясь на положения теории лингвистического детерминизма Сепира-Уорфа, автор приходит к выводу, что язык является важнейшим идентификатором этноса.

Следует отметить, что статья написана доступным языком. Выводы автора являются вполне обоснованными. Выводы, к которым пришел автор, могут быть использованы специалистами в области международных отношений, политологии и лингвистики. Статья представляет научный интерес. Рекомендую редакции «Историческая и социально-образовательная мысль» опубликовать статью М.П. Тагворян.

Доктор исторических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ, заведующий
кафедрой мировой политики Санкт-
Петербургского государственного
университета
Ягъя В.С.



Личную подпись авторю.
Документ подготовлен по личной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ по адресу:
<http://spbu.ru/science/expert.html>
верующий специалист
по доктору Филиппу
23.11.2016